

Ügyszám: NY/1-59/2020.

JEGYZŐKÖNYV

**Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének
közmeghallgatásáról**

2020. október 1.

Jegyzőkönyv

Készült: Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testületének közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Nyirádi Közös Önkormányzati Hivatal
Nyirád, Szabadság u. 3.

Az ülés időpontja: 2020. október 1. 18⁰⁰ óra

A közmeghallgatáson megjelent képviselők:

Nagy Gábor	polgármester
Andrónyi Miklós	képviselő
Németh András	képviselő
Németh Jenő	képviselő, a Nyirádi Nyugdíjas és Hagyományörző Egyesület elnöke
Papp Attila	képviselő, a Nyirádi Polgárőr Egyesület elnöke

Tanácskozási joggal vesz részt:

dr. Németh Mária Anita jegyző

További megjelentek:

3 fő érdeklődő, nyirádi lakos

A képviselő-testület létszáma: 7 fő

Jelenlévő képviselők száma: 5 fő

Az ülést vezeti: Nagy Gábor polgármester

Jegyzőkönyvvezető: Némethné Vratnik Irén igazgatási ügyintéző

Nagy Gábor polgármester

Tisztelettel köszöntöm a közmeghallgatáson képviselő társaimat, jegyző asszonyt és a kedves községünkben élő megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 5 fő van jelen, az ülés határozatképes. Horváth Zoltán alpolgármester és Antal Zoltánné képviselő távolmaradását előre jelezte.

Kérdezem, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e módosító javaslat? Megállapítom, hogy módosító javaslat nincs, a mai közmeghallgatás napirendje a következő:

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

84/2020. (X.1.) KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HATÁROZAT

Nyirád Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. **Tájékoztató az önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, vagyoni helyzetéről**
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
2. **Tájékoztató a község környezeti állapotáról**
Előterjesztő: Nagy Gábor polgármester
3. **Vegyes ügyek**

1. TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT 2020. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL, VAGYONI HELYZETÉRŐL

Nagy Gábor polgármester

Ezt az évet nehezen kezdtük, mivel átszervezés történ a hivatal életében. Hivatalunkhoz, amely az előző években Nyirádot és Szőcöt látta el, hozzá csatlakozott az év elejétől Halimba is. Az átszervezés fő célja az volt, hogy ne kelljen Ajkához csatlakoznunk. Az élő jogszabályok alapján, amennyiben nem csatlakozott volna ez a három település, Ajkához kényszerítettek volna minket, és egy nagy hivatalhoz tartoztunk volna. Azáltal, hogy a képviselő-testületek döntései alapján Nyirád, Szőc és Halimba települések közös hivatal fenntartására kötöttek megállapodást, a lakosságszám arányában Nyirád lett a gesztor. Ez számunkra anyagilag is egy jobb helyzet. Ez az átszervezés magával vonta azt, hogy a jegyzői állást meg kellett hirdetni, és a jegyzői feladatokat 2020. február 11. napjától dr. Németh Mária Anita látja el mindhárom településen. Képviselő társaimmal annak idején nagyon komoly célokat, elvárásokat és feladatokat fogalmaztunk meg a jegyző asszonnyal szemben. Úgy gondolom, hogy az elvárásoknak ez elmúlt időszakban megfelelt jegyző asszony, hosszú távon is együtt tudunk dolgozni.

A 2020-as év egyik legmeghatározóbb történése a koronavírus fertőzés és az azzal kapcsolatos teendők, egészségügyi óvintézkedések voltak. Úgy gondolom, hogy ez az önkormányzat, ez a képviselő-testület és ezek a civil szervezetek, a Nyirádon élők és dolgozók példaértékűen álltak helyt a vírushelyzetben. A veszélyhelyzet kapcsán 2020. március 15-én tartott ülésen megelőztük döntéseinkkel a Kormány döntését. Kialakítottuk az idők védelmét szolgáló védőhálózat, összefogott a település a veszélyhelyzet minél hatékonyabb kezelésére. A Nagycsaládosok Nyirádi Egyesülete 12 millió forint összegű élelmiszer osztozott ki ebben az időszakban. Több alkalommal kapott élelmiszercsomagot minden 65 év feletti lakos. A Foltvarró Szakkör tagjai két nap alatt 600 maszkot varrtak meg. A Nyirádi Nyugdíjas és Hagyományörző Egyesület tagjai a magányos, idős embereket látogatták, és mérték fel a segítségre szorulókat. A Család- és Karrier Központ elsőként ajánlotta fel munkatársaik segítségét. A tavasszal szerzett tapasztalataink alapján felkészülten várjuk az előttünk álló időszakot. Ehhez már megvásároltuk az egyszer használatos ételhordókat, a gumikesztyűket, a maszkokat.

Kulturális téren új eredményeket értünk el. A település civil szervezeteinek és Értékrő Bizottságának közös munkájával újraéledt községünkben a komatál hagyománya. Az ezzel kapcsolatos eddig munkánkat az idei falunapon egy kiállítás keretében be is mutattuk. Eddig kilenc nyirádi újszülött és családja részesült Községi Komakosárban. Hatalmas eredménynek tartom, hogy az Agrárminisztérium 2020. évi a nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésének, népszerűsítésének, megismertetésének, megőrzésének és gondozásának támogatására kiírt pályázaton 2 238 000 forintot nyertünk a „Helyi értékekkel a közösségért” című pályázatunkkal. Köszönöm Németh Jenő képviselő úr és Németh Andrásné Farkas Gabriella intézményvezető-helyettes munkáját. Ennek a pályázatnak az eredménye lesz többek között az, hogy a települési értéktárban szereplő helyi értékek bemutatásra kerülhetnek. Elképzeléseink szerint 2021. április 30-ig 4 db tematikus helytörténeti kiadvány készül el, jelenik meg és jut el minden helyi családhoz. A kiadványok 1000 példányban, A5-ös méretben, egyenként 32 oldal terjedelemben, fényes, színes

oldalakon mutatják be Nyirád helyi értékeit. Az a célunk, hogy minden helyi értékről készüljön egy-egy ilyen kiadvány és legyen ott minden Nyirádon élő könyvespolcán. Sikeres volt az idei évben is megrendezésre kerülő Önkormányzati Napközis Nyári Tábor, melyen összesen 120 gyermek vett részt. A kiadások döntő részét egy korábbi nyertes pályázatából finanszíroztuk, de közel félmillió forintot az önkormányzat biztosított. A gyermekek felügyeletét és tartalmas időtöltését az óvónők biztosították.

Idén a Megyei Értéknapot itt Nyirádon fogjuk megrendezni 2020. november 20-án pénteken. Veszprém megye járásai itt mutatják be helyi értékeiket. Ez annak köszönhető, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet Veszprém Megyei Igazgatósága szerint, országos szinten is el kell kezdeni a Nyirádon folytatott értékmegőrző- és feltáró munkának a propagálását. Nagyon különleges dolog, hogy itt a helyi iskola vezetése tananyagká tette a helyi értékeknek a feltárását és megismerését. Ennek a feltáró és dokumentáló munkának az elvégzéséhez a Hungarikum pályázat keretében megfelelő eszközök is rendelkezésre állnak majd, mint például drón, fényképezőgép, diktafon, digitális kamera stb.

A községünk beruházásai a 2020. évben 39 millió forint értékben valósultak meg úgy, hogy a megtakarításaink közben nem csökkentek számottevően. Pályázati forrásból 30 millió forintot költöttünk beruházásra. Ezek az óvodai vizesblokk felújítása, az óvodai játszótér felújítása, kialakítása, a Béke utcai járda felújítása, a művelődési ház villamoshálózatának cseréje, felújítása, napelemrendszer kiépítése, elektromos fűtőpanelek felszerelése. TAO támogatásból is működik a Sportegyesület, így vehetnek részt a gyerekek a Bozsik programban. A kerékpárút engedélyes tervei, illetve a teljes projekt a Veszprém Megyei Önkormányzat közreműködésével már beterjesztésre került a Kormány elé, és a többlettámogatási igényünk elbírálására várunk. 4 éve nyertük meg ezt a pályázatot, ám az akkor megítélt támogatás ma már nem elegendő a kivitelezéshez, ezért nyújtottuk be egyedi elbírálási kérelmünket. Úgy gondolom, hogy megvan az esélyünk arra, hogy ezt a többlettámogatást megkapjuk, és a kerékpárút megvalósuljon. Ha kérelmünket mégis elutasítják, akkor sem fogunk úgy gondolom semmit sem veszíteni, hiszen az értesüléseim szerint a 2021-ben induló EU-s pályázatokon ismét lehet kerékpárútra pályázni. Rendelkezésünkre áll a kész pályázati anyag, a szükséges engedélyek, azokat csak be kell nyújtani. Képviselő társaimmal közösen döntöttünk arról, hogy itt a faluban milyen karbantartásokat, felújításokat végezzünk. Ennek egyik eredménye, hogy elkészült községünkben egy korszerű, az elvárásoknak és előírásoknak megfelelő fogorvosi rendelő. Tárgyalások folynak több magánrendelést is ellátó fogorvossal is, hogy heti vagy havi egy-két alkalommal, igény szerint bérbe adnánk számukra a rendelőt. Természetesen a nyirádiak államilag finanszírozott fogorvosi ellátását biztosító dr. Kratky Csilla fogorvossal is felvettük a kapcsolatot. Ő is biztosítani fogja az ellátást helyben. Szintén jelentős fejlesztés volt a falu életében a Körzeti Megbízotti Iroda létrehozása. Az iroda átadása óta a rendőri jelenlétek száma megnövekedett a településen. Az iroda mellé részben saját forrásból a kamerarendszert is kiépítettük, amely a rendőri munkát hatékonyan segíti. Szintén saját forrásból a művelődési házban raktárhelyiségeket alakítottunk ki, konyhát építettünk. Korszerű eszközöket, sörpadokat, üstöket vásároltunk. A civil házat is felújítottuk, melyhez köszönöm Papp Attila képviselő munkáját. Itt közfalat bontottunk, gázkonvektort cseréltünk.

A mai képviselő-testületi ülésen dönt várhatóan a testület arról, hogy megvásároljuk a 0170/7 hrsz.-ú, 6644 m² nagyságú ingatlant, mely a temető mellett található és terveink szerint ott kamionparkolót építünk, azért, hogy kitilthassuk a kamionokat és buszokat. Szintén a mai testületi ülésen dönt arról a képviselő-testület, hogy új építési telkeket alakítsunk ki a Szeptember 4. utcában.

Tudom, hogy van még javítani, fejleszteni való, de igyekszünk minden problémára megoldást találni.

2. TÁJÉKOZTATÓ A KÖZSÉG KÖRNYEZETI ÁLLAPOTÁRÓL

Nagy Gábor polgármester

A környezet védelmének általános szabályairól szóló törvény szerint a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében elemzi, értékeli a környezet állapotát illetékességi területén, és arról szükség szerint, de legalább évente egyszer tájékoztatja a lakosságot. E kötelezettségnek tesztek most eleget, röviden beszámolok Nyirád község környezeti állapotáról.

Önkormányzatunk jelentős lépést tett a környezettudatos működés területén. Két évvel ezelőtt a Hivatal és az iskola két épületére napelemek kerültek telepítésre. Ez a folyamat idén is folytatódott, mivel a művelődési házunkra is épült egy 10kWh teljesítményű napelem rendszer. Ennek a beruházásnak köszönhetően, két gáztüzelésű, korszerűtlen gázkazánt le tudunk szerelni, és helyettük egyedi elektromos fűtőpanelekkel oldottuk meg az intézmény nagy részében a fűtést.

Az önkormányzatnak hatályos rendelete van a talajterhelési díjról, így biztosított, hogy minden háztartás érdekelt legyen a szennyvízcsatorna hálózatra való rákötésre. A 2020-as évben a szigorúbb önkormányzati lépéseknek köszönhetően, tovább csökkent az egyedi szennyvíz tárolású ingatlanok száma.

Községünkben több helyszínen is lehetőség van a háztartásokban elhasználódott elemek gyűjtésére, melyet szintén egyre többen igénybe vesznek. Ezzel is környezetünket, az ivóvízbázist védjük.

A kommunális hulladékot heti egy napon, szerdánként szállítják el a lakóházak elé kitett hulladékgyűjtő edényekből. További lehetőség, melyet a lakosság széles körében kihasznál a díjtalanul biztosított otthoni szelektív hulladékgyűjtés. Havonta egy alkalommal, a hónap 3. keddjén, amelyet szelektív kukák háztartásokba történő kihelyezésével lehet igénybe venni.

Községünkben két helyen vehető igénybe – a tornaterem és a Nyirádi Szociális Segítő Központ mellett – szelektív hulladékgyűjtő szigetet, melyet megfelelően kihasznál a lakosság.

Az idei évben az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. szervezte és végezte a lomtalanítást. Évente egy alkalommal, meghatározott mennyiségben, díjtalanul van lehetősége a lakosságnak kirakni a feleslegessé vált lomokat.

Az elektronikai hulladékok átvételét a lakosság részére szintén az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. biztosítja, háztartásonként évente kétszer, maximum 300 kg/év mennyiségig, díjmentesen az úrkúti hulladékudvarukban munkanapokon 07:00 és 13:00 óra között. A díjmentes átvétel kizárólag az ép és sérülésmentes állapotú elektronikai és elektromos berendezésekre vonatkozik, és azon ügyfeleik részére tudják biztosítani, akik nyilvántartásukban szerződött partnerként szerepelnek, és nincs hulladékgazdálkodási díjhátralékuk. Az „Avar Ajka” Nonprofit Kft. dolgozói az oda eljuttatott, meghibásodott vagy feleslegessé vált elektronikai berendezéseket a fenti feltételek mellett térítésmentesen átveszik.

Községünk környezeti állapotának megőrzésében az egyik legproblémásabb terület a keletkezett építési törmelékek (sitt) elhelyezése. Jelenleg a lakosoknak erre a Pusztamiskei kavicsbányában ugyan van lehetősége, de rendkívül magas költségen.

Szintén problémás területe községünknek a lakatlan házakban, azok udvarán gazdátlanul felhalmozódott szemét és hulladék. Nehézkes, sokszor reménytelen feladat a vidéken, több esetben külföldön élő tulajdonosokkal végrehajtani a területeik rendberakását.

A jövő év feladata a nagy mennyiségben keletkező zöldhulladék környezetbarát feldolgozása, megsemmisítése, mivel 2021. január 1-jétől tilossá válik a kertekben a zöldhulladék égetése. Megoldást egy ágaprítógép beszerzése jelenthetné, mert akkor mulcsozásra, komposztálásra is alkalmassá válna a jelenleg elégetésre kerülő biomassa. Nem engedhető meg, hogy kiszolgáltatott helyzetbe hozzunk 700 portát, hiszen ennyi helyen rengeteg zöld hulladék keletkezik.

Szintén a jövőre vonatkozó, de a jelent is érintő probléma a „Nyirád XX. (Nyirád, Deáki-hegy I.) – bauxit” védnevű bányatelken belüli külfejtés felhagyása, a terület rekultivációjának terve. A Nyirád külterületén található, a MAL Zrt. tulajdonát képező bányatelken tervezik a Balaton évtizedekkel ezelőtti kotrásából származó elméletileg száraz mederiszapot elhelyezni. A balatonyöröki zagytérben fekvő iszap töltőanyagként történő hasznosításával tervezik a Ferenc és a Gábor nevű

bányagödrök feltöltését. Cél a balatonyöröki zagyter teljes kiürítése, az ott lévő iszap kitermelése és a bauxitbánya gödrökben történő elhelyezése, valamint az elkövetkező néhány évben végzendő kotrások anyagának elhelyezése is. A képviselő-testület tagjai egyetértenek abban, hogy az önkormányzat tegyen meg minden lépést annak érdekében, hogy az iszapelhelyezéssel kapcsolatban tiszta képet lássunk. Szabad, mert veszélytelen, és akkor ne szóljunk bele, vagy nem szabad, mert becsapnak minket, de akkor minden eszközzel meg kell akadályoznunk. Ezért most pillanatnyilag két országos szinten rangos céggel folyik tárgyalás, környezetvédelmi, vízügyi szervezetekkel, egyik sem állami cég. Egy 168 oldalas előzetes vizsgálati dokumentációt küldtek meg, amit most a felkért szakértők is átnéznek. Az ő szaktanácsaik alapján bíróságon támadhatjuk meg ezt az engedélyt.

dr. Németh Mária Anita jegyző

Kicsit pontosítanék. Arról hozott határozatot a Veszprém Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya, hogy milyen engedélykelljenek majd ahhoz, hogy az a cég amelyik jelentkezett, oda letehesse az iszapot. Ez a határozat jelenleg még megtámadható. Ennek a határozatnak olyan hatálya nincsen, ha el is telik a határidő, elkezdnek iszapot lerakni. Ez egy előzetes állásfoglalás határozat formájában, de ezt meg lehet támadni természetesen.

Nagy Gábor polgármester

Mi az engedélyk számát keveselljük. Mind a jogi, mind a vízügyi, környezetvédelmi szakemberek azt mondják, hogy a fő célunk jelenleg az, hogy egy teljeskörű hatásvizsgálat elvégzését éadjunk el. Ezen dolgozunk most, hogy a lakosságot és saját magunkat is megnyugtassuk. Arról szó nincsen, hogy a képviselő-testület jóváhagyta volna az iszap lerakását. Ebben az ügyben annyi történt, hogy augusztusban a hatósági eljárás során azt a kérdést tették fel a jegyző irányába, hogy ellenkezik-e a helyi jogszabályokkal az iszap lerakása. Van-e olyan szabályzatunk, ami ezt tiltja. Mi visszaválaszoltunk, hogy nincs. Ennyi történt.

Összességében megállapíthatjuk, hogy községünk környezeti állapota megfelelő, a környezetvédelemre önkormányzatunk jelenleg is és a jövőben is kiemelt figyelmet fordít.

Németh Jenő képviselő

A település környezeti állapotához kapcsolódóan szeretném jelezni, hogy Sümeg irányába a bal oldalon az első aszfaltos út mentén rengeteg szemét lett lerakva a hűtőszekrénytől a gumibroncsig. Néhány gazdálkodó és a vadásztársaság használja azt az utat.

Nagy Gábor polgármester

Arra gondolsz, hogy sorompót helyezünk ki?

Németh Jenő képviselő

Akár azt is lehetne.

Papp Attila képviselő

Kié a terület?

Nagy Gábor polgármester

A soron következő testületi ülésre utána nézünk. A jelzést köszönöm.

Németh András képviselő

Szerintem a sorompó nem megoldás, csak a lerakás helye változna, és attól még az ott felhalmozott szemét nem tűnik el.

Németh Jenőné nyirádi lakos

A szeméttel kapcsolatban azt szeretném elmondani, hogy a Piac tér mellett lévő szelektív hulladékgyűjtő sziget hónapok óta ott van egy kék égetett kuka. Úgy tudom, hogy Turi János mezőőr meg is nézte és a benne lévő szemétből ki is derült, hogy kié. De azóta is ott van.

Nagy Gábor polgármester

Köszönöm a jelzést. Mindenképpen eljárunk az ügyben. Úgy gondolom, hogy oda egy kamerát muszáj tennünk, vagy meg kell szüntetni az ott lévő hulladékgyűjtő szigetet.

3. VEGYES ÜGYEK**Nagy Gábor polgármester**

A jelenlévőktől kérdezem, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdésük, illetve egyéb probléma, észrevétel, amit a közmeghallgatás keretében szeretnének elmondani.

Kovács Irén nyirádi lakos

Mint ismeretes a Széchenyi utcában élek hosszú évtizedek óta. Azt tapasztalom, hogy az utca felső szakasza a 31. és 47. szám közötti rész nagyon rossz állapotban van. Megítélésem szerint az ingatlanom előtti rész a legrosszabb. Balesetveszélyes, helyenként az aszfalt és a padka között 10-15 cm különbség van, letöredezett. Az utca forgalma az elmúlt években jelentősen megnőtt, hiszen az óvoda, a bölcsőde, a kisiskola, a piac, a Segítő Központ, az orvosi rendelő, a gyógyszertár, a tornaterem ezen az úton közelíthető meg a legegyszerűbben. Szerintem ez Nyírád harmadik legforgalmasabb útja. Nem tudom mit lehetne tenni, milyen megoldást lehetne erre a problémára találni.

Nagy Gábor polgármester

A problémát a képviselő-testület is érzékelte, de köszönöm a jelzést. Az elmúlt ülésen döntött a testület arról, hogy oldalról a teljes hosszában részben padkanyesés lesz, hogy a víz le tudjon folyni, másrészt pedig megfelelő minőségű dolomittal meg kell támogatni az út padkát oldalról. Az aszfalt felpörgése azért van, mert nincs megtámasztva az aszfalt és az autók, ha az út szélére kényszerülnek megnyomják és le-lepattan egy rész belőle. Lényegében a szervezés és kivitelezés szakasza van. Azonban, hogy aszfaltozásra mikor kerül sor, azt nem tudom megmondani. Azt tudom ígérni, hogy ha aszfaltozási pénzről fogunk dönteni, akkor a Széchenyi utca is, mint elsődleges feladat elő fog kerülni.

Kovács Irén nyirádi lakos

Az utcában tapasztalható nagy forgalom mellett jelentős probléma meg az is, hogy az autósok jelentős része nem tartja be a megengedett sebességhatárt. Úgy gondolom veszélyes. Ez ellen lehetne esetleg, valamit tenni?

Nagy Gábor polgármester

Képviselő társak? A Béke utcai lakosok ugyanezt mondják, hogy nagyon felgyorsult a közlekedés Nyírádon. A Béke utcával kapcsolatban az ezt követő testületi ülésen fogunk beszélni arról, hogy tegyük-e fekvőrendőrt abba az utcába is. A probléma megoldására úgy gondolom, hogy a sebességkorlátozó tábla kihelyezése kevés. A rendőrség segítségét kérni ebben szinte lehetetlen, hiszen tudom, hogy az emberhiány miatt a közútkezelő tulajdonában lévő utakon végzett sebességmérés is nehézkesen valósul meg.

Kovács Irén nyirádi lakos

Pedig jó lenne valamiféle megoldás.

Nagy Gábor polgármester

Sajnos leginkább nevelés kérdése lenne. De köszönöm a probléma felvetését. Az aszfaltozással kapcsolatban szeretném tájékoztatni a jelenlévőket, hogy az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” című, a Petőfi Sándor utca felújítására benyújtott pályázatunkat elutasították, sajnos nem nyertünk. Az utca teljes felújítása 15 millió forintba került volna.

Németh Jenőné nyirádi lakos

Én az idős lakosság kérését, kérdését tolmácsolom. Nagyon örülünk annak, hogy Nyirád értékeire egyre nagyobb figyelmet fordít a falu vezetése is, de az idősek azt kérdezik, hogy hova tűnt a falu múzeum. Kovács József egykori nyugdíjas klub vezető idejében kezdődött a régi korokat idéző tárgyak gyűjtése és elhelyezése a művelődési házban. Ezt a tevékenységet mi is folytattuk, kitakarítottunk, látogathatóvá tettük a helyiséget. Az elmúlt időszakban azonban azt tapasztaltuk, hogy a helyiség elvesztette múzeum jellegét és raktár lett. Nem tudom, hogy az ott összegyűjtött és kiállított tárgyak megvannak-e még. Én azt érzem, hogy amennyire örülünk ennek a komatálnak, ugyanennyire kellene örülni és foglalkozni a múzeummal is. Hiszen ott lehetne a gyerekeknek megmutatni, hogy régen Nyirádon milyen eszközökkel dolgoztak, foglalkoztak az emberek. Nagyon bántó megjegyzést hallottam a falunapon az egyik kiállítótól, aminek az volt a lényege, hogy mi tehetünk arról, hogy egy lomtár lett az egész múzeum. A képviselő-testület segítségét kérjük abban, hogy egyesületünk visszaállíthassa eredeti formájába a múzeumot.

Nagy Gábor polgármester

Az a helyiség nem lomtár lett, hanem raktár. Abban csak érték van, onnan senki nem vitt el semmit. Felvállalom, hogy polgármesterré választásom, azaz 2016. óta lett az a helyiség más célokra használva, mint előtte. Ennek oka mindannyiunk előtt ismert: élet költözött a művelődési házunk falai közé, azaz elkezdett élni a művelődési házunk. Ma már szerencsére akkora igény van rá, olyan nagy rendezvényeket rendezünk, amelyekhez hatalmas mennyiségű eszközökre van szükségünk. Jelenleg sajnos nincs egy olyan helyiség, ahol egyben tudnánk tárolni ezeket az esetenként milliós értékű eszközöket, így minden lehetőséget ki kell használnunk. Nem véletlenül lett a folyósó egy részéből is átalakított raktár. Az előző testületi ülésen, melyen a jelenlévő képviselők is ott voltak, a múzeumból hosszasan tárgyaltunk. Két alternatíva is felmerült egy új múzeum kialakításával kapcsolatban. Akkor is elmondtam, hogy olyan mértékű igény van a művelődési ház helyiségeire, hogy oda nem fogunk, nem tudunk múzeumot kialakítani. Helyette két épület is szóba került, mint lehetséges múzeum az udvarral együtt, mivel Németh Jenő képviselő által összegyűjtött ekéknek, boronáknak stb. szükség van egy gazdasági épületre, udvarra, ahol azokat be lehet mutatni. Az előző ülésen abban állapodott meg a képviselő-testület, hogy további információra van szükség az említett két ingatlanról. A mai ülésen fogom a Képviselőket tájékoztatni az ügyben megtett lépésekről. Az egyik épület a Nyirád, Dózsa György utca 51. szám alatti ingatlan, mely önkormányzati tulajdonban van, viszonylag jó állapotú, de kis alapterületű, 1 szoba, konyha, kamra, melléképület pedig lényegében nem tartozik hozzá. A felújítása hozzávetőlegesen 3-4 millió forintba kerülne. A tetőt mindenképpen cserélni kell. A másik ingatlan a Szabadság utca 10. szám alatti, védett ONCSA ház, majdnem eredeti állapotban, mely Szabóné Sós Éva tulajdonát képezni. Beszéltem a tulajdonossal, aki rossz egészségi állapotára tekintettel, nem szándékozik az ingatlant eladni, ezt a feladatot az örökösire hagyja. Az ingatlanok nem csak a fekvése, a megközelíthetősége is nagyon jó, rendelkezik kellő számú melléképülettel, nagy udvarral, kerttel. Kiválóan alkalmas lenne múzeumnak, ahogy azt az előző testületi ülésen is már javasoltam önálló ingatlan keressünk erre a célra. Ugyanilyen nagy nyomás helyeződik a képviselő-testületre és több megkeresés is van azzal kapcsolatban, hogy a múzeum helyiségét ki kéri és milyen közösségi célokra. Sorban állás van a helyiségekért. Eddig senki javára nem döntöttünk, mert jelenleg az önkormányzatnak szüksége van az üzemeltetéshez arra helyiségre.

Németh András képviselő

Ha jól emlékszem azon az ülésen az is elhangzott, hogy ha sikerül egy ilyen önálló házba áthelyezni a múzeumot, akkor tudunk pályázni is.

Nagy Gábor polgármester

Igy van. Ha sikerülne ezt az ingatlan megvásárolni, ha nem is múzeumot, mert annak a kritériumainak nem biztos, hogy meg tudunk felelni, de jegyző asszony segítségével megtalálnák a legkedvezőbb megoldást.

dr. Németh Mária Anita jegyző

Muzeális jellegű gyűjtemény.

Nagy Gábor polgármester

Éppen ma jelentek meg a közgyűjteményi pályázatok, nagyon nagy pénzekkel. A múzeum problémáját látjuk, keressük rá a jó, hosszútávú megoldást, mert fontosnak tartjuk, hogy legyen egy igazi, jó múzeum, amely alkalmas arra, hogy széles körben szolgálja a falut.

Németh Jenőné nyirádi lakos

Köszönöm. Amennyiben lehetséges még jegyző asszonytól szeretnék információt kérni egy két hónappal ezelőtt beadott beadványomról, mivel a mai napig nem kaptam választ.

Nagy Gábor polgármester

Erre a kérdésre most nem kaphat választ, Képviselő úr, mivel folyamatban lévő hatósági ügyekről a közmeghallgatáson nem lehet tárgyalni. Kérem, hogy hivatali időben keresse fel jegyző asszonyt, aki biztosan válaszolni fog a kérdésre.

Kérdezem, hogy van-e kérdés, észrevétel? Megállapítom, hogy mai közmeghallgatásunknak több napirendi pontja és több hozzászólás nincs. Köszönöm képviselőtársaim munkáját a közmeghallgatást 19¹⁵ órakor bezárom.

Kmf.


Nagy Gábor
polgármester




dr. Németh Mária Anita
jegyző